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Upřesnění žádosti dle zákona /  Sb.  
o poskytnutí dokumentů obce Kostelec u Holešova. 

 

 

žadatel:  Big Original s.r.o., IČO ,  
  sídlo č.p. ,   Kostelec u Holešova,  
  zastoupená jednatelem Ing. Petrem Žůrkem,    

  petr.zurek@bigoriginal.cz, datová schránka: x4kmzv 

 
adresát žádosti:  obec Kostelec u Holešova, 768  Kostelec u Holešova č.p. ,  

   obeckuh@volny.cz, datová schránka: bs9bdhn 

 
 

Kostelec u Holešova 15.1.2018 

 
 

V návaznosti na váš dokument "Výzva k upřesnění žádosti" č.j. OÚKUH/020/2018 ze 

dne 12.1.2018 zasíláme požadované upřesnění. 

ad 1. Ve své žádost ze dne .1.2018 jsme žádali o "dokumenty obce v preferované 
elektronické verzi (pdf): Originální fakturu-daňový doklad vystavený 
společností ETMONTA s.r.o. ... ". Z textu žádosti je zřejmé, že žádáme o 

elektronickou verzi (pdf) originálního dokumentu. V textu žádosti nikde není 
uvedeno, že požadujeme zaslat originální listinný dokument.  

Dne . .  bylo povinnému již jednou na základě jeho Výzvy o upřesnění 
č.j. OÚKUH/ /  vysvětleno, jaké dokumenty v jaké formě požadujeme. 
Citujeme z dokumentu oprávněného Ing. Petra Žůrka ze dne 18.9.2017.  

"Z textu žádosti je zřejmé, že žádám o elektronickou verzi VpdfW, jinými slovy 
naskenovaný dokument, originálního dokumentu zaslaného 

uchazeči/uchazečům, vyhotoveného dle požadavků zákona /  Sb. 
Vpředpokládám datum a podpis oprávněných osob s razítkem či digitálně 
podepsaný s konverzní doložkouW. Nikde v textu žádosti neuvádím, že požaduji 
zaslat originální listinný dokument. 

§4a odst. 2 písmeno 1 a 2 zákona 106/1999 Sb. dává povinnému jasný návod, 

jak oprávněnému poskytnout dokument na žádost: 
 sdělením informace v elektronické nebo listinné podobě 
 poskytnutím kopie dokumentu obsahující požadovanou informaci.  

V roce 2017 jsem dosud podal  žádostí o poskytnutí zápisu RO a  žádostí o 
poskytnutí zápisu ZO s textem formulace žádosti "dokumenty obce v 
preferované elektronické verzi (pdf): Originální zápis z jednání RO/ZO ...". Ve 
všech těchto případech mi povinný bez požadavku na upřesnění žádosti 
poskytnul naskenovaný VpdfW originál zápisů s podpisy a datem vyhotovení. 
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Není mi zřejmé, proč u  žádostí v roce  povinný rozumí obsahu a smyslu 
mého požadavku, a v případě mé žádosti ze dne . .  nerozumí požadavku 
a zasílá výzvu k upřesnění žádosti. Domnívám se, že povinný se pokouší dělat 
obstrukce, aby mi dokument nemusel vydat, respektive co nejvíce oddálil jeho 

poskytnutí." 

Výše uvedené si dovolujeme pro povinného doplnit následujícími 
informacemi jak vypadá originální dokument a jak se s ním pracuje. 

1. Listinný originální dokument je opatřen originálním podpisem. Aby byla 
zachována věrohodnost naskenované kopie originálního dokumentu tedy že 
souhlasí s listinným originálem), musí být toto naskenované pdf digitálně 
podepsané. Digitálním podpisem podepisující osoba stvrzuje validitu 

naskenovaného dokumentu, že je identický s originálem. 

2. Elektronický originální dokument musí být opatřen digitálním podpisem 
vystaveným certifikační autoritou. Takto má elektronická verze dokumentu 

hodnotu originálu rovnocenného listinnému originálnímu dokumentu. 
Pokud do elektronické verze nebude někdo zasahovat, dá se dokument jako 

právoplatný originál kopírovat či poskytovat třetím stranám, aniž by byl 
dotčen či narušen původní originální elektronický dokument. V případě, že 
elektronická verze dokumentu je převedena do listinné formy vytištěna , 
musí být tisk opatřen konverzní doložkou, která stvrzuje soulad elektronické 
verze s listinnou verzí. Konverzní doložka se stává nedílnou součástí tištěné 
verze elektronického dokumentu, aby dokument mohl být považován za 
originální. S tištěnou verzí elektronického dokumentu se dále pracuje jako 
s listinným dokumentem dle předchozího bodu. 

ad 2. Jelikož jsme neviděli požadovaný dokument (faktura ETMONTA s.r.o.), 
nedokážeme přesně specifikovat co je obsahem požadovaného dokumentu 
a jaké přílohy jsou součástí požadovaného dokumentu. Proto jsme zaslali 

žádost, abychom tyto informace získali. 

Z veřejně dostupných dokumentů Smlouva o dílo ze dne 26.9.2017) lze 
dohledat, které dokumenty mají přímou souvislost s vystavením faktury. 
A tyto jsme uvedli ve své žádosti. Jestli vznikly další dokumenty či podklady 
mající souvislost s požadovanou fakturou, nám není známo a proto byl ve 
formulaci žádosti použit obrat "kromě jiného".  

 

 
 

 

Ing. Petr Žůrek 

jednatel 
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